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Z ink  -  50 ΤΑΜΠΛΕΤΕΣ 

 

ΧΡΗΣΗ: Ο ψευδάργυρος χρησιμοποιείται για την καταπολέμηση κρυολογήματος, για 

κλείσιμο πληγών, καλή λειτουργία του ήπατος και του προστάτη, αύξηση της γονιμότητας 

και σεξουαλικά προβλήματα. 

ΣΥΝΘΕΣΗ:   Ασβέστιο 139 mg, Ψευδάργυρος 5 mg. 

ΔΡΑΣΕΙΣ: Ο ψευδάργυρος σαν μέρος διάφορων ενζύμων επηρεάζει το ανοσοποιητικό 

σύστημα, καθώς επίσης και τον μεταβολισμό των πρωτεϊνών και υδατανθράκων. 

Σταθεροποιεί τις κυτταρικές μεμβράνες, σπουδαίο ρόλο στο κλείσιμο πληγών. Εμπλέκεται 

ακόμη στην παραγωγή του υδροχλωρικού οξέος που υπάρχει στο στομάχι και στο 

σχηματισμό των προσταγλανδινών. Έλλειψη παρατηρείται από πολύ στρες και 

συγχρόνως μονόπλευρη διατροφή. Τα συμπτώματα που παρατηρούνται είναι ανορεξία, 

διαταραχή στο μεταβολισμό πρωτεϊνών, λιπών, υδατανθράκων. Χάνεται η αίσθηση 

γεύσης, όσφρησης η οποία επανέρχεται με τη λήψη ψευδαργύρου. Άλλα συμπτώματα 

είναι η πτώση των μαλλιών, ξηρό δέρμα, αυξημένη τάση για μολύνσεις, στειρότητα και 

καθυστέρηση στην επούλωση των πληγών. 

Βοηθά στο κλείσιμο πληγών, στην παραγωγή ινσουλίνης, αυξάνει τη γονιμότητα, στην 

καλή λειτουργία του ήπατος, στον προστάτη, σε ανδρικά σεξουαλικά προβλήματα. 

Σημαντικές είναι και οι αντιοξειδωτικές του ιδιότητες.  

Σχετικές έρευνες έδειξαν ότι οι αιτίες που αρκετά άτομα εμφανίζουν ανεπάρκεια 

ψευδαργύρου είναι οι εξής: 

 Ανεπαρκής λήψη ψευδαργύρου με τις τροφές, όπως συμβαίνει στη δίαιτα με 

περιορισμένη ποσότητα θερμίδων. 

 Κακή απορρόφηση ψευδαργύρου οφειλόμενη σε εντεροπάθειες, σε παγκρεατική 

ανεπάρκεια, σε νοσήματα του ήπατος και νεφρών, σε φλεγμονές του 

γαστρεντερικού συστήματος, σε κατάχρηση οινοπνεύματος και καπνίσματος. 
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 Αυξημένες απώλειες που οφείλονται σε εγκαύματα, διαβήτη, συχνουρίες, 

υπερβολική εφίδρωση ή απώλεια αίματος. 

 Ορισμένα φάρμακα, τα οποία έχουν την ιδιότητα να σχηματίζουν σταθερές 

χημικές ενώσεις με τον ψευδάργυρο και να τον αποσπούν από διάφορες ζωτικής 

σημασίας ενώσεις του οργανισμού μας. 

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ:    1-2 ταμπλέτες ½ ώρα μετά το φαγητό. 


